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Комплекс бойового екіпірування включає: систему ураження (зброя, засоби 

ураження та розвідки); систему управління (засоби зв'язку, цілевказання та 
навігації); систему захисту (засоби бронезахисту та спецодяг); систему 
енергозабезпечення (засоби автономного енергозабепечення); систему 
життєзабезпечення (медичні засоби, спецспорядження). 

Камуфляжний спецодяг – це один з найвагоміших факторів бойової 
готовності та найголовніший чинник виживання. Сьогодні науковцями ведуться 
пошуки найновіших методів і форм матеріального забезпечення, створення 
побутових умов на рівні достатньої комфортності для військовослужбовців 
Збройних Сил України. У побуті військовослужбовців одяг зокрема та 
екіпірування в цілому посідає значне місце. Військова форма застосовується для 
захисту тіла від несприятливих впливів зовнішнього середовища, холоду, 
надмірної сонячної радіації, вітру, дощу та снігу. Також захищає тіло людини від 
механічних ушкоджень, від пилу, бруду та укусів різних комах. Військова форма 
має також і естетичне значення, тому що вона прикрашає людину і дає можливість 
розпізнавати військовослужбовців служб, а також за їх військовими званнями. 

Польова форма одягу повинна полегшувати бойову діяльність 
військовослужбовців: маскувати їх на місцевості, бути зручною при 
обслуговуванні бойової техніки і озброєння, не заважати при подоланні різних 
перешкод у тому числі і водних, лісистих, болотистих місць, гір та інших. Однак 
найважливіше значення одягу є зниження втрат тепла організмом людини і 
забезпечення найсприятливіших умов для підтримки температури тіла на 
постійному рівні. Одяг закриває більш як 80% поверхні тіла людини. З його 
допомогою навкруг тіла утворюється штучний клімат (мікроклімат), який 
повинен бути найбільш сприятливим (комфортним). За родом своєї бойової 
діяльності військовослужбовці значний час повинні знаходитись поза 
приміщеннями і в польових умовах, де вони підпадають під різкі зміни 
температур та вплив атмосферних опадів. 

Маскувальне обмундирування із камуфляжним забарвленням має досить 
широкий спектр застосування. Це, серед іншого, ідеальний одяг для снайперів, 
який дозволяє їм залишатися непомітними. Серед найбільш часто 
використовуваних видів маскувального одягу варто відзначити головні убори, 
маскувальні куртки, костюми, накидки, халати тощо. 

Таким чином, наукові розробки щодо удосконалення військового одягу та 
екіпірування і надалі залишаються першочерговими. Тим більше в умовах 
сьогоднішньої російсько-української війни.  


